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ÁÓÊÇÓÇ 1. ÐåñéãñÜøôå Ýíáí áëãüñéèìï ìå ôïí ïðïßï íá áíáãíùñßæåôå
åÜí ìéá Ýêöñáóç ôçò ãëþóóáò ôïõ ðñïôáóéáêïý ëïãéóìïý åßíáé ðñïôáóéáêüò
ôýðïò Þ ü÷é.

ÁÓÊÇÓÇ 2. Ëýóôå ôéò áóêÞóåéò 2.6 óåë. 23 ôùí óçìåéþóåùí.

ÁÓÊÇÓÇ 3. Ëýóôå ôéò áóêÞóåéò 2.9 (áðü Üóêçóç 1 Ýùò êáé Üóêçóç 6)
óåë. 30 ôùí óçìåéþóåùí.

ÁÓÊÇÓÇ 4. Äéáôõðþóôå êáé áðïäåßîôå ôï èåþñçìá ôçò ìïíáäéêÞò áíá-
ãíùóéìüôçôáò ãéá ôçí ðïëùíéêÞ ãñáöÞ.

Õðüäåéîç: Óå êÜèå óýìâïëï � ôçò ãëþóóáò áíôéóôïé÷Þóôå Ýíáí áêÝñáéï
K(�) Ýôóé þóôå ãéá êÜèå Ýêöñáóç �1�2 · · ·�n, K(�1�2 · · ·�n) = K(�1) +
K(�2) + · · · +K(�n) êáé ãéá êÜèå ðñïôáóéáêü ôýðï � íá Ý÷ïõìå K(�) = 1.
Ïñßóôå, óå áíôéóôïé÷ßá ìå ôï áñ÷éêü ôìÞìá ìéáò Ýêöñáóçò ôùí óçìåéþóåùí,
ôï ôåñìáôéêü ôìÞìá ìéáò Ýêöñáóçò. Áðïäåßîôå üôé êÜèå ôåñìáôéêü ôìÞìá åíüò
ðñïôáóéáêïý ôýðïõ åßíáé ðáñÜèåóç åíüò Þ ðåñéóóïôÝñùí ðñïôáóéáêþí ôýðùí.
ÊáôáëÞîôå óôï üôé êáíÝíá (ãíÞóéï) áñ÷éêü ôìÞìá åíüò ðñïôáóéáêïý ôýðïõ
äåí åßíáé ðñïôáóéáêüò ôýðïò. ÊáôáëÞîôå óôçí áðüäåéîç ôçò Üóêçóçò.

Óçìåßùóç: Ïé ëýóåéò ôùí áóêÞóåùí ðñÝðåé íá ðáñáäïèïýí Ýùò ôçí Ôå-
ôÜñôç 14 Ìáñôßïõ 2018.
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